

人社部：机关事业单位调薪不出现“不涨工资”情况

新华社北京6月26日电 人社部新闻发言人李忠26日表示，今年1月国务院出台调整机关事业单位工作人员基本工资标准的方案后，目前调薪的准备工作已全部完成，全国范围内将于7月底前基本完成。

李忠解释说，由于此次调薪结合机关事业单位养老保险制度改革同步推进，面临的情况比简单调整工资标准更复杂，各地区对养老保险个人缴费和增加工资等进行调研测算，结合本地实际制定具体实施意见，做了大量工作，在各地和相关部门的共同努力下，工作总体进展顺利。

据介绍，从今年6月起，地方已陆续开始兑现增加的工资。李忠说，由于各地具体情况不一，工作进展不平衡，因此到7月底前

调薪基本完成。

不过，李忠强调，这次调整基本工资标准不是简单的增加工资，而是与机关事业单位养老保险制度改革同步推进。因此对个人来说，有两笔账：一是按规定的政策标准增加了多少工资，二是在个人养老保险缴费后实际增加了多少工资。由于各地工资收入水平存在差异，养老保险个人缴费也相应存在差异，而基本工资实行全国统一标准，不同人员扣除个人缴费后实际增加的工资有多有少是正常的，理论上会存在少数人员调资按统一标准增加工资较少而按规定的基数个人缴费较多的情况。对此，有关部门将指导地方采取相应措施，不出现“不涨工资”的情况。

我国首例输入性MERS患者痊愈出院

据新华社广州6月26日电 广东省卫计委26日通报称，经过广东省专家组积极救治，我国首例中东呼吸综合征输入性病例(韩国籍)于26日上午正式出院，并于当日返回韩国。

通报称，该病患已超过10天无发热，已无临床症状。广东省疾控中心分别于6月19日、25日两次标本检测，中东呼吸综合征病毒核酸阴性。经专家评估，符合出院标准。

女官员陪酒醉死 永州市长被免职

据新华社长沙6月26日电 记者26日从湖南省纪委获悉，近期，湖南省纪委严肃查处了永州市“4·29”违规超标准公务接待导致一人非正常死亡问题。

经省纪委常委会议研究并报湖南省委同意，决定给予永州市委副书记、市长向曙光党内严重警告处分，并按相关规定和程序免去其党内职务和行政职务；给予永州市政府正厅级干部荣燕明党内严重警告、行政降级处分；给予永州市政府副秘书长陈景茂党内警告处分。违规超标准公务接待的费用已全部追缴到位。

经查，2015年4月29日晚，向曙光、荣燕明、陈景茂等参加了由永州零陵机场迁建工作领导小组办公室承办的公务接待用餐，当晚14人共消费白酒、菜品合计7707元，且违规提供了香烟，并导致参加用餐的一名女性官员在当晚非正常死亡，经司法鉴定系急性乙醇中毒继发重要部位出血而致死。

网曝鹤壁官员当众推倒女下属 当地纪委调查

本报讯6月25日，一段名为“鹤壁市交通运输局局长殴打女下属”的视频在网上热播，引发网友关注。视频中男子将横幅扯到地上后，将一女子推倒在地。此事疑因当地交通运输行政改革引发群众不满起冲突，鹤壁市纪委称已介入调查，将尽快公布调查结果。

网上流传的视频共1分39秒，视频显示当天天下着小雨，20多人撑着雨伞，举着横幅站在鹤壁市交通运输局门口。几名男子来到人群中，一边称这样“解决不了问题”一边试图驱散人群，在视频21秒处，一身着白色短袖衬衣、黑色长裤的男子走到拉横幅人群中，把横幅扯到地上，并将一撑伞女子一把推倒在地，后试图去拉该女子胳膊。

随后一男子拉走白衣男子，在离开三四米后，白衣男子再次回到人群中，倒地女子质问其“你是什么领导”，该男子一边说着“跟我去二楼会议室”，一边试图拉起坐在地上女子，但被其拒绝，随后白衣男子再次在几人连劝带拉后离开。

鹤壁市委宣传部表示，目前该视频真实性正在调查中，还未出具具体结果。

视频中文字显示，鹤壁市交通运输局的员工们维权时，遭交通运输局王本祥局长“殴打”。鹤壁市交通运输局办公室一工作人员称，事情发生在6月24日上午，反映情况的人员是交通运输局下属的公路局工作人员，因为对鹤壁市交通运输行政改革不满，聚集到交通运输局门口，未回应网传打人男子是交通运输局局长王本祥的说法。

鹤壁市纪委表示，已在事发当日介入调查，事件目前正在调查中，将会尽快公布调查结果。(京华)

西藏人大常委会副主任乐大克被查

本报讯 据中纪委监察部网站昨日消息，西藏自治区人大常委会副主任乐大克涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

公开资料显示，乐大克，1960年3月生，曾在江西省公安厅、江西省国家安全厅任职，2004年起任西藏自治区国家安全厅党委书记、厅长，2013年1月任西藏自治区人大常委会副主任。乐大克系十八大以来西藏自治区首个被调查的省级官员。(人民)

安徽芜湖境内客货车相撞已致12人遇难

新华社合肥6月26日专电 记者从安徽省芜湖市委宣传部了解到，6月26日14时50分左右，芜湖境内发生一起客货相撞事故，事故已造成12人遇难，多人受伤。

据了解，事故发生地位于芜湖G4211上行线69km+300m处，一辆牌照为皖E02457的大型客车与牌照为赣CB4035厢式货车相撞。目前事故已造成12人死亡，多人受伤，伤者已送往当地医院救治。

事故发生后，芜湖市消防部门及交警部门迅速赶往现场处置救援，芜湖市委、市政府主要领导已到达现场指挥救援工作，协调医疗卫生部门抢救受伤人员，事故原因正在调查之中。



山东一辆卧铺客车撞上桥墩致5死9伤

本报讯 6月25日凌晨2点01分，S31泰新高速发生一起客车单方交通事故，一辆客车撞在桥墩上，导致5人当场死亡，9人受伤，其中2人伤势较重。目前，涉事司机已被警方控制，事故原因正在调查中。

据山东高速交警总队消息，S31泰新高速(泰安-新泰)北京方向46km+200m处，发生一起客车单方交通事故，一辆客车撞在跨线桥右侧桥墩上。该车损毁严重，顶棚已被撞飞与车身分离(上图)。事故车辆“京G60644”为双层卧铺客车，核载36人，事发时包括司机在内实载26人，并未超载。6月24日下午，这辆车从上海出发，前往北京，事发时现场天气为中雨。(小新)



沪指暴跌7.4%

昨日，沈阳一位股民展示手机上的股指行情。沪指暴跌7.4%，跌幅8.24%。两市近2000只股票跌停。昨日，上证综指报收14398.79点，下跌1293.66点，跌幅8.24%。两市近2000只股票跌停。

新华社发

郑州居民楼起火 死伤者多为酒店女员工 初步分析：私扯电线下雨导致短路酿大祸

本报讯 郑州市委宣传部最新消息，6月25日2时50分，郑州市119接报，郑州市西关虎屯小区一单元楼底层电表箱着火，消防随即出警。火灾事故已造成13人死亡，4人受伤。伤亡者多是租住在该单元7楼的某酒店员工，伤者已经送往医院救治。有初步分析称，老旧小区无物业管理，居民私扯电线酿大祸。

楼道里火苗两米高 浓烟往楼上蹿

火灾发生在郑州西关虎屯小区一栋7层居民楼一层楼道内。6月25日早晨，记者在现场见到，火势没有波及旁边住户，也未向二楼蔓延，过火面积约4平方米。

小区居民李林(化名)告诉记者，6月25日凌晨2时50分左右，他闻到一股烧焦味，立刻起床下楼。当时隔壁单元门口已经开始起火。“我听到有一个女的在喊救命，从窗户看了一眼发现隔壁单元起火了，我赶紧下楼查看。跑到2单元门口看到，在短短10分钟里楼道里的火势燃烧得很迅猛，火苗有两米多高，热浪滚滚，(我们)拿着灭火器就是进不去，浓烟直往上蹿。”

酒店员工从7层下楼 逃生过程中窒息身亡

据救援人员介绍，火灾中的伤亡人员多来自租住在7

楼的某酒店员工，多为窒息而死。目前伤员已经全部被送至郑州市第一人民医院接受治疗，4名伤员均为女性，严重烧伤。其中伤者张女士41岁，扶沟县人；田女士36岁，开封人；郭女士45岁，鹿邑县人。

郑州市第一人民医院烧伤科病区主任田社民介绍，伤者不光有烧伤创面，重要的还是吸入性损伤，有3名伤者烧伤面积达50%以上，其中一个病人还出现了急性消化性溃疡，目前都在ICU接受治疗，没有脱离生命危险。

该小区居民分析，有些酒店员工凌晨下班尚未就寝，发现火情后在逃生的过程中烧伤或窒息。其他住户由于不明火情，闭户未出，未有伤亡。一位目击者说：“就是烟熏的，把人熏晕了。”她在楼下听到消防人员说，晕死过去的人大多倒在3楼左右。

一位住户也说，当时他发现楼下着火，但没敢下楼。“我一开门，楼道里全是烟，我就赶紧把门关上，也没想着逃出去。”这位居民说，他们家客厅里虽然有烟，但是不大。

相关物证送天津 将做进一步鉴定

一场看似不大的火灾，为什么会有如此严重的伤亡后果？对此，河南省消防总队宣传处相关人士表示，火灾原因调查是一个较为复杂的过程，需经

勘查现场、询问当事人等多个环节。下一步，现场的相关物证等将被送往公安部天津消防研究所去做进一步鉴定。

老旧小区无管理 私扯电线酿大祸

事件发生后，有报道称系一楼电表箱着火。但经电力部门检查发现，一楼的电表箱是废弃的，真正的电表箱在二楼，完好无损。

有分析称，起火原因是居民楼西侧的住户从楼上放下配电箱，下雨导致短路引发火灾，火势又引到了位于一楼半的电表箱上。据一位知情人士透露，引发火灾可能是一楼配电箱短路，引发7楼双向短路的，也就是7楼和1楼都出现火势。

记者了解到着火小区为一城中村改造安置房，此前因为修建商场而拆迁的村民被安置在这里。小区占地30多亩，没有物业管理。记者在小区走访发现，小区的电表电线安置比较随意，每栋楼都有私扯电线的情形。小区居民很无奈，表示“新小区有充电桩，老旧小区没这(东西)，你要是楼层低可以搬回家充，楼上你说电瓶车咋弄？”

位于7楼的酒店女员工宿舍放置的都是双层床，平常居住15至20人左右，明显属于群租房。(北晚)